
 

NED. – 25.1.  
3. nedelja med letom 
Ned. Božje besede 
Sklep Tedna molitve za 
edinost kristjanov  

 
 

 
 
 
    

 
 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

 

Češčenje 
Za vse župljane  - žive in rajne  
V zahvalo za življenje (r. d.) 

PON. - 26.1.     
Timotej in Tit, škofa 

  

 
 

 

17.00 
 
 

 

Za +Marico Sovinc 

 

TOR. - 27.1. 

Angela Merici, usta-
noviteljica uršulink 

 
 
 
 

 

17.00 
 

Za + Roziko in Staneta Keblič 
 

Slavljenje—Bog je Ljubezen 

 

SRE. - 28.1. 
Tomaž Akvinski, c. uč. 

  

17.00 
 

Za +Bredo Guna 

 

ČET. - 29.1. 
 

Valerijan, škof 

 

  
 

 17.00 
 

 

  

Za +Sonjo Mandelc 

  

PET. - 30.1.    
  

MarƟna, mučenka 

  

 
 

17.00 
 

 

Za +Amalijo –obl. in Andreja Urankar 
 

SOB. - 31.1.  
Janez Bosko, ustanov. 
salezijancev 

 
 

 
 

 

17.00 
 

  

Za +Jožeta Raka –oblet. 

NED. – 1.2.  
4. nedelja med letom 
Brigita Irska  
 
 

 

 
 
 

  

 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

Češčenje 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Jankota Lukanca in starše Pinter 
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                                               BESEDA ŽIVEGA BOG 

 

Ko je hodil ob Galilejskem jezeru, je zagledal dva brata: 
Simona, ki se je imenoval Peter, in njegovega brata     
Andreja. Metala sta mrežo v jezero; bila sta namreč      
ribiča. Rekel jima je: »Hodíta za menoj in narédil vaju 
bom za ribiča ljudi.« Takoj sta pustila mreže in šla za 
njim. In ko je šel od tam naprej, je zagledal dva druga  
brata: Jakoba, Zebedêjevega sina, in njegovega brata 
Janeza, ki sta s svojim očetom Zebedêjem v čolnu       
popravljala mreže. Poklical ju je in onadva sta takoj pusti-
la čoln in očeta ter šla za njim.                                              (Mt 4,18–22)   

                                                                                                                                                                       BESEDA O BESEDI                                                                  

               JEZUS KLIČE K NOVEMU POSLANSTVU Mt 4,12–23 
 

Nedeljski evangelij pred nas postavlja prizor, ki prikazuje Jezusa ob Genezareškem 
jezeru. Tam naleti na ribiče Andreja in Petra, nato pa še na Jakoba in Janeza. O 
zadnjih dveh je rečeno,. Da sta s svojim očetom v čolnu popravljala mreže. V njihov 
idilični, zasanjani vsakdan je kot strela udarila Jezusova beseda: »Hodite za me-
noj.« V tej besedi, v njegovem pogledu in pojavi je moralo biti nekaj, čemur se niso 
mogli upreti. Pustili so popolnoma vse: mreže, čolne in očeta ter šli za njim.  
Jakob in Janez sta torej ravno popravljala mreže. Tu pa pride nekdo, ki ju povabi k 
neizmerno pomembnejšemu delu: skupaj z njim popraviti ta svet, še več, ozdraviti 
ga v korenini, prinesti mu odrešenje, edinost, smisel in upanje. Vse to je povzeto v 
besedi: Božje kraljestvo. To kraljestvo je Jezus oznanjal in je po njem že stopilo v ta 
svet. Začelo je kaliti in rasti v Cerkvi, ki jo je on ustanovil in postavil na apostole. 
Marsikdo se kdaj vpraša, ali je ta svet odrešen, ko še zdaleč ni takšen. A poglejmo 
te tako neznatne začetke: Jezus pokliče nekaj preprostih ribičev in poljedelcev. To-
da njegova oseba in njegov evangelij sta odtlej neustavljivo osvajala svet. Nešteto 
misijonarjev in misijonark, redovnikov in duhovnikov se mu je doslej odzvalo. On 
namreč nikoli ni nehal klicati ljudi k tej enkratni avanturi: »popravljati« svet, ne ribi-
ških mrež; prekvašati svet z evangelijem in njegovo močjo.  
Največje zlo na svetu ni moč hudobije, pravijo, ampak šibkost dobrote; ni vse v tem, 
da so slabi ljudje hudobni, ampak da so dobri ljudje premalo dobri. 
Svet pa se ne bo spremenil na bolje, če bomo kazali na druge. Začeti je treba pri 
sebi. Edini košček tega sveta, ki ga lahko spremeniš, je tvoje srce.  
Ne pozabi: Jezus ne odneha s svojim klicem. Kliče tudi tebe! Si pripravljen pustiti 
svoj stari stil življenja in sprejeti nov izziv?                                                      Po: E. Mozetič 

 

 

V tem tednu:   
    Svetopisemska skupina se bo sestala ta ponedeljek ob 17.45 uri v Do-
mu srečanj. Vabljeni, da doživimo odmev nedelje Svetega pisma. 
Dežurni ministranƟ: Ažbe Mandelc, Jakob Šram 
Bralci v nedeljo: I. Simon Brdnik, Elza Vasle  
                            II. Petra Basle, Lara Natek 
Ureditev in krašenje župnijske cerkve:  Šmatevž 

 

Izdaja: Župnija Gomilsko,     T: 03/572-61-98,      M: 041 673 716,   Odg.: Martin Cirar 
                                  Zupnijski.urad4@siol.net     https//zupnija-gomilsko.rkc.si  



    3. nedelja med letom—nedelja Božje besede 

Ali Božja beseda lahko navduši tudi danes? 
 

Odgovor morda ni tako enoznačen, kot bi si želeli. Vemo, da si mnogi, ki 
se razglašajo za kristjane, kakor sami povedo, s SveƟm pismom oz. Božjo 
besedo niso najbolj domači. Nekaterim ostaja dan in noč zaprta, nekateri 
jo sicer občasno berejo, a jih očitno ne nagovori. Nekateri jo odložijo že 
pri tretji Mojzesovi knjigi, rekoč, da je preveč krvava. To je le nekaj razlo-
gov, da Božja beseda sameva in čaka, da se ji približamo. Mnogi so celo 
prepričani, da  je Sveto pismo knjiga za poznavalce, morda samo za du-
hovnike.  Kolikšno  je  pri  tem  še  navdušenje?  Poglejmo,  kako  je  bilo  na 
samem začetku Jezusovega oznanjevanja.  
V današnjem evangeliju (Mt 4,12–23) evangelist Matej opiše začetek Je-
zusovega javnega delovanja, ko oznanja, da je prišel čas spreobrnjenja in 
prihoda nebeškega kraljestva. Jezus najprej pokliče prve šƟri učence. Vsi 
šƟrje, takrat še ribiči, so ob srečanju z Jezusom in ob njegovem klicu za-
čuƟli silno navdušenje in gotovost ter so bili v trenutku pripravljeni zapu-
sƟƟ vse svoje in odiƟ za njim. Dogodek, ki navdušuje s svojo preprostos-
tjo. Poklic se je zgodil na njihovem delovnem mestu. In tudi nam se po-
stavlja vprašanje, kakšen je naš odgovor na Jezusov klic. Že pri krstu smo 
vstopili v odnos z njim. Takrat so nas sicer starši in botri položili v Božje 
naročje, a z  leƟ smo vedno bolj razumevali, kdo je Jezus, njegov glas  je 
bil vedno bolj jasen, njegovo vabilo »Hodi za menoj« pa vedno bolj izzi-
valno. Kakšen pa je moj odgovor? 
Pred nami  je  še polnih 11 mesecev  tega  leta,  zato naj nam bo nedelja 
Svetega  pisma  vzpodbuda,  da  bo  Božja  beseda  postala  naš  vsakdanji 
kruh.                                                                                                        Po: M. Mrzdovnik    
                                    SVETOPISEM SKI MARATON 2026 
 

V okviru obhajanja Nedelje Božje besede -Svetega pisma je bil zadnji petek  
že tradicionalni Svetopisemski maraton, ki je potekal od 14. do 22. ure. V 
njem  se  je  zvrsƟlo  nad  30  bralcev,  ki  so  brali  po  15  minut.                                                                                                                                                                                                 
Pred branjem so bili vsaj  toliko časa poslušalci; pridruževalo pa se  jim  je 
tudi kar precej poslušalcev, ki niso bili v vlogi bralcev. Prav gotovo so oboji 
odšli obogateni v življenje, saj je Božja beseda »luč na moji stezi«.  
Bog vam povrni, ker ste s sodelovanjem obogaƟli vse naše občestvo!  
 

 

Naslovljeno na vas 
 

Sklep Tedna molitve za edinost kristjanov  
in Praznik spreobrnenja apostola Pavla  

ENO TELO JE IN EN DUH,  KAKOR STE BILI POKLICANI  V ENEM 
UPANJU  SVOJE POKLICANOSTI«  (Ef 4,4) 

 

Molitev za edinost 
O Bog, ki si nas po sveƟh braƟh Cirilu in Me-
todu poklical k edinosƟ vere, zedini vse kris-
tjane v svoji sveƟ Cerkvi. Naj bomo v češče-
nju  troedinega  Boga  vsi  narodi  na  zemlji 

združeni, kakor so združeni Božji  izvoljenci v nebesih. To 
te prosimo po zasluženju Jezusa Kristusa, po priprošnji prečiste Device 
Marije,  sv. Cirila  in Metoda,  sv.  Leopolda Mandića  in vseh  svetnikov. 
Amen. 
 

Letošnje geslo je povzetek Pavlovega nauka o edinosƟ. Njegova izvirna 
misel je bila, da je skupnost vernikov »eno telo in en Duh«. Dele telesa 
med seboj povezuje eno upanje. Z metaforo telesa Pavel opisuje edi-
nost ob hkratni različnosƟ udov. To misel obširneje razvija še drugod 
(1 Kor 12, Rim 12; Kol 1 in Ef 1 – Kristus kot Glava telesa). Cerkev, če-
prav je sestavljena iz veliko delov ali členov, deluje kot povezana celo-
ta. Vsak ud ima edinstveno vlogo in prispeva k celostnemu življenju in 
poslanstvu Cerkve. Ko Pavel pravi »en Duh«, ima seveda v mislih Sve-
tega Duha, ki ustvarja občestvo in usposablja Cerkev za njeno poslan-
stvo. SveƟ Duh Cerkev pomlaja, prenavlja in »vodi do popolne zedinje-
nosƟ z njenim Ženinom« (C 4)  
 

Izbiranje članov za nov mandat Župnijskega pastoralnega sveta 
bo po  vsej  Sloveniji  v  nedeljo, 22. februarja. Naš  škof  nas  vabi,  da  se  z 
molitvijo in postom pripravimo na izbiro pomembnih župnijskih sodelav-
cev,  da  bomo  v  Svetem Duhu  prepoznali  osebe močne  vere,  upanja  in 
ljubezni, ki bodo odprƟ Svetemu Duhu, da jih bo usposobil za poslanstvo. 
 

Verska srečanja za odrasle   
Spremljajte oznanila, ker bosta vse sredi v februarju povabljeni na sre-
čanje    


